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Cine a pus
mâna pe „Cupa

Palatului
Copiilor“?

Sfârşitul de an şcolar vine şi pentru
Palatul Copiilor din Constanţa, iar competiţia
sportivă de weekend-ul trecut a demonstrat
că serbările clasice pot fi şi altfel. S-a lăsat
cu multă distracţie, competitivitate, medalii şi
cupe.

Aproximativ 150 de copii de toate
vârstele s-au întrecut la deja cunoscuta
„Cupă a Palatului Constanţa“ la înot (sperăm
să devină tradiţie). La iniţiativa celui mai
vechi antrenor al clubului, prof. Octavian
Tileagă, care a reuşit să aducă la malul mării
şi cluburi din ţară, 142 de copii, cu vârste
cuprinse între 8 şi 18 ani s-au aliniat la start.

Dintr-un total de 13 cluburi, 7 au fost din
judeţul Constanţa. Au răspuns invitaţiei
lansate de Palatul Copiilor Constanţa: A.S.
Euro Swimming Club Bucureşti, C.S.M.
Medgidia, A.S. Atena Sport Club, C.I. Delia
Constanţa, C.S. Aqua Vita Delta Tulcea, A.S.
Barracuda Câmpina, C.S.S. Târgu Mureş,
C.S. Median Bucureşti, A.S. Constanţa Sport
Club, C.S.S. Timişoara, C.S. Acvamarin
Constanţa şi C.S. Bogdan Ciubotariu
Constanţa.

Şi, pentru că orice competiţie înseamnă
şi emoţie, nu numai determinare şi
concentrare, pentru cei mai mici dintre
participanţi, concursul a fost o adevărată
provocare. Cele mai mici fete (8 ani) care au
urcat pe podium la proba de 50 m liber au
fost: Iarina Cojocaru (locul I - Barracuda
Câmpina), Maria Bălăceanu (locul II - A.S.
Constanta Sport Club) şi Amalia Gheba
(locul III - C.S. Aqua Vita Delta Tulcea).

La băieţii mici, la aceiaşi probă,
clasamentul a fost următorul: Eric Udor
(locul I - A.S. Euro Swimming Club
Bucureşti), Deniz Koskan (locul II - C.S.
Bogdan Ciubotariu Constanţa) şi Vlad
Ivanov (locul III - C.S. Bogdan Ciubotariu
Constanţa).

Cei care au participat la toate cele patru
probe disputate şi au acumulat puncte, au
fost premiaţi pentru „cel mai complet înotător
al competiţiei”. Astfel, au pus mâna pe Cupa
Palatului Copiilor următorii: la categoria
sportivi 12-18 ani - Simina Stroe (2001) şi
Sebastian Tulea (2001), ambii legitimaţi la
Palatul Copiilor Constanţa, la categoria 8 -11
ani - Mihaela Munteanu (2008), legitimată la
C.S.M. Medgidia şi Darius Coman (2008), de
la Club Sportiv Barracuda Câmpina.

Întreaga listă a câştigătorilor poate fi
consultată în galeria foto a acestui material.

O competiţie sportivă ca o
serbare de sfârşit de an

CONSTANȚA!
Câți elevi au

lipsit la
Evaluarea
națională?

La prima probă din cadrul
Evaluării naționale - Limba și literatura
română

au fost prezenți 5.222 de elevi,
fiind înscriși 5.294  de absolvenți de
clasa a VIII-a, potrivit Inspectoratului
Școlar Județean Constanța. 

Subiectele pe care le-au primit
elevii de clasa a VIII-a nu au fost o
surpriză, rezolvarea lor fiind accesibilă,
a declarat, pentru Mediafax, Jolan
Vasiliu, profesor de limba română. 

La primul subiect al examenului la
limba română, elevii au primit un text la
prima vedere din “Inocenţii” de Ioana
Pârvulescu, pe caza căruia au avut de
răspuns la şase cerinţe.

Absolvenţii de gimnaziu au mai
avut, la primul subiect, de argumentat
că textul dat aparţine genului epic.

“Avem demonstraţia pe genul epic,
din nou, o cerinţă accesibilă. Copiii
trebuia să definească genul epic şi să
vină cu două trăsături pe care să le
argumenteze pornind de la textul dat”,
a adăugat profesoara.

De asemenea, elevii au mai avut
de redactat o naraţiune de 150-300 de
cuvinte în care să prezinte o

întâmplare petrecută într-o cetate.
“Era de urmărit să existe într-

adevăr o acţiune, o naraţiune, să
existe o succesiune logică a faptelor şi
să se precizeze contextul spaţio-
temporal, numărul de cuvinte, La genul
acesta de texte este foarte simplu de
văzut cine redactează cu uşurinţă şi
cine are dificultăţi. Sigur, contează
foarte mult cum ne formulăm ideile, să
nu facem greşeli de scriere, ortografie,
punctuaţie. Toate acestea au punctaje,
iar astfel de greşeli duc la scăderea
notei”, a subliniat prof. Jolan Vasiliu.

“În concluzie, vreau să spun că au
fost nişte subiecte de nivel mediu, care
nu au reprezentat nicio surpriză, fiind
vorba despre nişte cerinţe relativ
accesibile”, a spus profesoara de limba
română.

Subiectele şi baremul de corectare
au fost afişate de Ministerul Educaţiei,
pe site-ul subiecte.edu.ro.

Primul subiect este notat cu 40 de
puncte, iar cel de al doilea cu 36 de
puncte. Elevii vor mai primi 14 punte
pentru redactarea întregii lucrări şi alte
10 puncte din oficiu.

Aproximativ 150.000 de elevi care

au absolvit clasa a VIII-a s-au înscris la
Evaluarea Naţională.

Pentru sesizarea oricărei nereguli,
Ministerul Educaţiei pune la dispoziţie
Tel Verde: 0800 801 100, la care se
poate suna în perioada 11-15 iunie,
între orele 08.00-16.00, de luni până
joi, iar vineri, în intervalul 08.00 -
14.00.

CE URMEAZĂ?
Vă prezentăm Calendarul

examenelor, pentru perioada
următoare:

13 iunie 2018: Matematica - probă
scrisă;

14 iunie 2018: Limba şi literatura
maternă - probă scrisă;

19 iunie 2018: Afişarea rezultatelor
la examenul de evaluare naţională
2018 înaintea contestaţiilor (până la
ora 12.00);

19 iunie 2018: Depunerea
contestaţiilor (orele 14.00 - 19.00);

20-22 iunie 2018: Soluţionarea
contestaţiilor;

23 iunie 2018: Afişarea rezultatelor
finale ale examenului de evaluare
naţională 2018 după soluţionarea
contestaţiilor.

Cu emoţii la prima probă

1.040 de mile marine! Nava Şcoală „Mircea” 
a ajuns în Portul Bari, Italia

Prima parte a marșului de
instrucție, realizat de Nava-Școală
„Mircea”, se va încheia marți, 12
iunie, în portul Bari, din Italia, după o
perioadă de opt zile în care cei 99 de
cadeți români și germani, aflați la
bordul bătrânului velier, au tranzitat
strâmtorile Bosfor și Dardanele, au
navigat prin puzderia de insule din
Marea Egee, unde și-au consolidat
deprinderile practice de Navigație cu
vele și cunoștințele de Navigație
Astronomică. 

1.040 de mile marine a parcurs
„Mircea” de la plecarea sa din portul
Constanța până în sudul Italiei, la
Bari, unde va rămâne acostat până
vineri, 15 iunie. Pe durata escalei,
Nava-Școală „Mircea” își va deschide
porțile și va putea fi vizitată de
populația civilă, conform următorului

program: marți, 12 iunie, și miercuri,
13 iunie, în intervalele orare 10.00-
13.00 și 16.00-20.00, iar joi, 14 iunie,

în intervalul orar 10.00-13.00.
Echipajul navei, cadeții de la

Şcoala Militară de Maiştri Militari a
Forțelor Navale „Amiral Ion
Murgescu” și cadeții de la Academia
Navală Germană vor avea ocazia să
viziteze obiectivele culturale și
turistice din zona orașului Bari.
Marşul de instrucție al Navei-Școală
„Mircea” însumează peste 2000 de
mile marine parcurse într-un interval
de 31 de zile. Pe durata călătoriei,
nava va face escale în trei porturi
europene. 

„Mircea” este cel mai longeviv
ambasador al României pe mările și
oceanele lumii. Nava a intrat în
serviciul Marinei Militare Române în
anul 1939, iar la bordul acesteia s-au
format peste 70 de generații de
marinari militari români. 


